



昔日线人曝光内幕

## 美国“摩托党” 喋血争地盘

浩浩荡荡的“摩托党”队伍

得克萨斯州最近的枪战把人们的目光聚集到了美国“摩托党”的身上。查尔斯·法尔科曾经是美国政府的线人，奉命打入美国最臭名昭著的“摩托党”内部，现在已经隐居。日前，他向媒体透露了美国“摩托党”一些不为人知的细节。

现代快报记者 潘文军 编译



“摩托党”Bandidos的标志



一名“摩托党”成员将帮派名称文在肚皮上



“摩托党”得州枪战现场

### A 将地盘视为“领土”

欧洲和加拿大的黑帮对于“地盘”的概念在于控制自己地盘的非法毒品市场，但是美国的黑帮不一样，他们视“地盘”为领土。

“他们将自己的地盘称为‘领土’或‘国土’！”法尔科说。

Bandidos是参加得克萨斯枪战的“摩托党”之一，他们将得克萨斯州视作自己领土的一部分。

其他黑帮成员可以通过或者居住在得克萨斯州，但前提是不能在得克萨斯州亮出自己所属帮派的“旗号”。他们的“旗号”就是背心后部的补丁，补丁上印

有自己所属帮派的名字和标志。

Cossacks也参加了得克萨斯枪战，法尔科说这个帮派最初是一个家族式的“摩托党”，但是随着时间的推移，Cossacks的队伍越来越壮大，并且公开在得克萨斯州亮出“旗号”，与Bandidos对抗。

Cossacks认为自己才是得克萨斯最大的帮派，法尔科说，“他们希望不断扩大自己的队伍和地盘，他们声称将得克萨斯占为己有，并且竭力驱逐其他可能抢占得州地盘的帮派。”这就是这次得州枪战爆发的根本原因。

### C 新人须证明对组织的忠诚

的补丁。”

候选人仍然需要完成许多带有屈辱性的任务，他们必须穿着背心让老成员看见他们的表现。

“老成员会观察新人怎么对付警察，”法尔科说，“如果你穿上背心，警察就开始盯上你了。”

经过进一步的建立信任，候选人才能成为正式的帮派成员。成为正式团伙成员的程序各帮派有所区别，其中一些帮派需要由所有老成员投票通过，还有些帮派则只接纳当地人。

### B 具有与军事组织类似的纪律

法尔科说，这些暴力团伙的很多成员以前都是军事人员，帮派本身具有与军事组织类似的严格纪律。

“‘摩托党’具有高度的结构化和军事化章程，他们建立起了一个战争机器。”

这些帮派的组织者通常是年长者，与帮派里的其他成员相比，他们往往受到过更多的军事训练。

“他们十分擅长于军事斗

争，”法尔科说，“这些帮派往往在二战或者越战期间就建立了，很多帮派成员都参加过战争，当参加过阿富汗战争和伊拉克战争的老兵回国后，这些帮派又涌入了很多新成员。”

Bandidos就是越战期间成立于得克萨斯州的帮派。

法尔科表示，加入或者创建一个“摩托党”让一小部分“反社会”和“热爱战争”的老兵有了实现自己“战斗理想”的机会。

### D 背叛和陷害风气盛行

许多人加入“摩托党”是为了获得舒适的生活和安全的保障，但是入伙之后经常会发现，成为帮派成员给自己带来了新的不安全感。

法尔科说，加入“摩托党”后，必须时刻保持警惕性，不仅敌对帮派的人随时可能对自己不利，就是自己帮派中的成员，也可能因为竞争的关系而对自己下毒手。帮派之中，背叛和陷害风气盛行，每个人既需要与

其他帮派争夺地盘，又需要在自己的帮派中争权夺利。

“他们争斗得非常厉害，这一分钟你有权力，所有人都听你的，下一分钟你失去权力，每个人都会离开你，”法尔科说，“有些家伙很可爱，有些人互相之间显得很大方，这时你会想，‘他们都是好人’。但实际上，他们的所作所为都是为了自己，为了让自己有力量，有归属感。”